



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Участникам, гостям и организаторам
международной выставки «Нефтегаз-2021»
и Национального нефтегазового форума*

Уважаемые коллеги!

От лица Министерства энергетики Российской Федерации приветствую вас на международной выставке «Нефтегаз-2021», которая на протяжении шести лет успешно проходит совместно с Национальным нефтегазовым форумом.

Форум и выставка освещают широкий спектр наиболее актуальных и важных вопросов отраслевой повестки, ежегодно представляя уникальную программу мероприятий. Выставка «Нефтегаз» и форум – мероприятия федерального масштаба, выступающие площадкой как для экспертов отрасли с многолетним опытом и багажом накопленных знаний, так и для новых участников, обращающихся к форуму и выставке как к платформе для дальнейшего роста.

Среди ключевых вопросов повестки мероприятий: трансформация экосистем и новые технологические тренды, налогообложение нефтегазовой отрасли, цифровизация профессий и искусственный интеллект, энергопереход, водородная стратегия и международное сотрудничество, экологическое машиностроение и зеленые инновации в нефтегазовой отрасли, разработка ТРИЗ, импортозамещение и экспортный потенциал ТЭК.

Убежден, что на площадке мероприятия будут сформулированы актуальные передовые решения, способные привести отрасль к новым высотам, а представители экспертного сообщества, ведущие игроки рынка и участники выставки «Нефтегаз-2021» и Национального нефтегазового форума получат возможность принять участие в открытом диалоге.

Желаю плодотворного общения и успешной результативной работы!

Министр энергетики
Российской Федерации

Н.Г. Шульгинов